

بازداشت دو پسر کاظم صدیقی به اتهام تخلفات و زدوندهای مختلف

آنها چه زمانی دستگیر شدند؟

یک خبرگزاری اصولگرا خبر داد که دو هفته پیش، پسران کاظم صدیقی امام جمعه موقت تهران و رئیس سننات امر به معروف و نهی از منکر کشور بابت زد و بندهای مختلف بازداشت شده‌اند.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، برخی رسانه‌ها از بازداشت دو پسر کاظم



صدیقی امام جمعه موقت تهران خبر دادند.

بنابر روایت فارس، دو هفته پیش، دو پسر صدیقی به اتهام تخلفات و زدوندهای مختلف توسط مراجع قضایی دستگیر شدند.

یک منبع آگاه ضمن بیان این خبر گفت: پرونده متهمان با دقت و حساسیت ویژه‌ای در حال پیگیری است و دستگاه قضایی مصمم است تا بدون تأثیرپذیری از جنجال‌های رسانه‌ای، به صورت کاملاً تخصصی و مستقل به این پرونده رسیدگی کند.

این منبع تأکید کرد: نظام جمهوری اسلامی در برخورد با فساد کوچکترین گذشتی ندارد و همانگونه که بارها شاهد بوده‌اید، بدون ملاحظه شخص یا گروه خاصی، با متخلفان برخورد قاطع خواهد شد. نتایج نهایی پس از تکمیل مراحل قانونی، به صورت رسمی اعلام می‌شود.

دستور ویژه رئیس جمهور در حمایت از یک نهاد علمی

دولت متعهد به پشتیبانی از جریان آزاد فکر، اندیشه و تبادل نظر است

سخنگوی دولت در خصوص تخلیه خانه اندیشمندان علوم انسانی در شبکه اجتماعی ایکس، مطلبی منتشر کرد.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت، با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:

مسئله پیش آمده برای خانه اندیشمندان علوم انسانی در جلسه هیات دولت مطرح و پیگیری شد. به دستور رئیس جمهور، اقدامات لازم برای رفع موانع و حمایت از این نهاد علمی و اندیشه‌ورز در دستور کار قرار گرفت. دولت خود را متعهد به پشتیبانی از جریان آزاد فکر، اندیشه و تبادل نظر می‌داند.

بررسی اساسنامه سازمان امور اجتماعی در مجمع مشورتی حقوقی شورای نگهبان

مجمع مشورتی حقوقی شورای نگهبان «اساسنامه سازمان امور اجتماعی» را بررسی کرد.

به گزارش ایسنا، در آخرین جلسه مجمع مشورتی حقوقی شورای نگهبان که با حضور عباسعلی کدخدایی عضو حقوقدان و رئیس پژوهشکده شورای نگهبان، غلامرضا مولایی عضو



حقوقدان شورای نگهبان، هادی طحان نظیف، عضو حقوقدان و سخنگوی شورای نگهبان و جمعی از پژوهشگران تشکیل شد، «اساسنامه سازمان امور اجتماعی» از حیث مغایرت یا عدم مغایرت با اصول قانون اساسی بررسی شد و حاضران درباره این مصوبه اظهار نظر کردند نظرات مجمع مشورتی حقوقی شورای نگهبان پس از جمع‌بندی‌های کارشناسی در اختیار اعضای شورای نگهبان قرار می‌گیرد.

واکنش معاون سیاسی رئیس جمهوری به مقایسه ظریف و ایلان ماسک

کناره‌گیری ظریف بر دولت تحمیل شد

خارجی و مسائل جهانی، مثال‌زدنی و شگفت‌انگیز است.

بنابر روایت ایرنا، او ادامه داد: بنابراین، سرمایه اصلی ایشان، این از خودگذشتگی برای منافع و اهداف کشور است و این مبالغه نیست. کشور هم خادمان خود را، مطمئنم، فراموش نخواهد کرد. البته یک تفاوت دیگر هم این است که این کناره‌گیری به خواست رئیس‌جمهور یا دولت نبوده، بلکه بر دولت تحمیل شد.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، مهدی سنایی معاون سیاسی رئیس‌جمهور در نخستین کنفرانس بین‌المللی مطالعات اروپا و آمریکا با اشاره به تحلیل‌هایی که اخیراً در رسانه‌ها مطرح و کناره‌گیری «محمد جواد ظریف» با ایلان ماسک مقایسه و تحلیل‌هایی ارائه شد، گفت: البته این مقایسه‌ها بی‌شبهات هم نیست، ولی واقعیت این است که وطن‌پرستی آقای ظریف، برخلاف ایلان ماسک اساساً مشهود است و فهم و شناخت عمیق او از سیاست



رئیس‌جمهور و دولت نبوده و از جای دیگر تحمیل شده است.

سیاری:

ارتش پیشرفت جهشی در زمینه فاوا داشته است

ورزشی یگان‌های فاوا (فناوری اطلاعات و ارتباطات) ارتش، اظهار کرد: برقراری ارتباطات یگان‌ها در ارتش حرکت اهمیت زیادی دارد و ما در ارتش در این زمینه موفق عمل کرده‌ایم. وی با مقایسه وضعیت فعلی ارتش نسبت به گذشته در زمینه برقراری ارتباطات یگان‌ها، اظهار کرد: ما پیشرفت‌های جهشی در فاوا داشته‌ایم، به گونه‌ای که در آزمایش‌ها هیچ مشکل ارتباطی در فاوا نداریم؛ یعنی سطح علم و دانش ما در ارتباطات آنقدر گسترش یافته است که اجازه نمی‌دهیم ارتباطات یگان‌ها به هیچ وجه قطع شود.

معاون هماهنگ‌کننده ارتش جمهوری اسلامی با اشاره به پیشرفت جهشی ارتش در زمینه فاوا، گفت: علم ما در فاوا آنقدر گسترش یافته است که اجازه نمی‌دهیم ارتباطات یگان‌ها با یکدیگر به هیچ وجه قطع شود. به گزارش ایسنا، امیر دریادار حبیب‌الله سیاری در مراسم اختتامیه اولین دوره مسابقات



سیاری در مراسم اختتامیه اولین دوره مسابقات

اظهارات عجیب فواد ایزدی درباره تندروها؛ نگران آنها نباشید، به کشور کمک می‌کنند



فواد ایزدی درباره مذاکرات بین ایران و آمریکا گفت: از کسانی که مخالفت می‌کنند باید خوشستان بیاید، زیرا طرف مقابل فکر می‌کند که حزب‌اللهی هستند و آمادگی کارهای خیلی تند دارند. این کاری است که کری داخل آمریکا با تندروها می‌کند. کری از تندروهای آمریکا در کنگره استفاده می‌کند و به ظریف می‌گفت اگر به شما فلان امتیاز را بدهم، با من برخورد می‌کنند. بنا بر روایت فرارو، ایزدی تأکید کرد: از کسانی که مخالفت می‌کنند باید خوشستان بیاید، زیرا

فواد ایزدی درباره مذاکرات بین ایران و آمریکا گفت: از کسانی که مخالفت می‌کنند باید خوشستان بیاید، زیرا طرف مقابل فکر می‌کند که حزب‌اللهی هستند و آمادگی کارهای خیلی تند دارند. این کاری است که کری داخل آمریکا با تندروها می‌کند. کری از تندروهای آمریکا در کنگره استفاده می‌کند و به ظریف می‌گفت اگر به شما فلان امتیاز را بدهم، با من برخورد می‌کنند.

بنابر روایت فرارو، ایزدی تأکید کرد: از کسانی که مخالفت می‌کنند باید خوشستان بیاید، زیرا

ترقی در گفت‌وگو با ایسنا:

اقدام اخیر قوه قضاییه نشان داد که استثنایی در برخورد با فساد وجود ندارد

انجام داده؛ زیرا اگر عواملی در درون قوه قضاییه از مفاسد حمایت نکنند، این مفاسد به راحتی رشد نمی‌کنند. ترقی با بیان اینکه بازسازی قوه قضاییه حتماً اعتماد مردم را به این دستگاه بیشتر کرده و زمینه تحقق عدالت در کشور را فراهم می‌کند، افزود: با این حال قوه قضاییه در مبارزه با فساد باید به سمت کانون‌های قدرت و ثروت برود زیرا این کانون‌ها مانع اصلاح نظام بانکی و اداری هستند. از سویی نباید فقط با مفسد برخورد شود بلکه با عناصری که این افراد را به سمت فساد سوق می‌دهند یعنی کسانی که رشوه و حق حساب می‌دهند هم باید برخورد شود. وی با تأکید بر اینکه هنوز فساد در کشورمان سیستمی نشده است، گفت: به هر حال عناصری در هر دستگاهی حضور دارند که به سمت فساد می‌روند، ولی اگر سیستم نظارتی قوی‌تر باشد، می‌توان مانع گسترش فساد شد.

به سمت کانون‌های قدرت و ثروت برود. حمیدرضا ترقی در گفت‌وگو با ایسنا درباره دستگیری فرزندان یکی از مسئولان کشور، اظهار کرد: این اقدام در قوه قضاییه بی‌سابقه نبوده و مدتی پیش فرزندان معاون اول رئیس قوه قضاییه نیز بازداشت شدند. اقدام اخیر هم به این معناست که دستگاه قضایی مجدانه در حال برخورد با فساد است. وی با بیان اینکه وظیفه مسئولان این است که از نزدیکان خود مراقبت کنند، ادامه داد: رهبر انقلاب توصیه کرده‌اند که مسئولان باید مراقب اطرافیان خود باشند تا از موقعیت و جایگاه آنها سوءاستفاده نشود. اقدام اخیر قوه قضاییه هم نشانه این است که این قوه، استثنایی در برخورد با فساد ندارد و همه در برابر قانون یکسان هستند. این فعال سیاسی خاطر نشان کرد: به نظر می‌رسد قوه قضاییه با جدیت در حال توصیه به عمل رهبر معظم انقلاب برای مقابله با فساد از درون خود این قوه است و اقدامات شایسته‌ای هم



عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی با بیان اینکه وظیفه مسئولان این است که از نزدیکان خود مراقبت کنند، گفت: قوه قضاییه در مبارزه با فساد باید

قالی‌بافی موجب تحکیم بنیان خانواده‌های آذربایجانی می‌شود

بافت فرش تبریز به نحوی است که اگر از روی دیگر به فرش نگاه کنیم مانند یک نقاشی به نظر می‌رسد و شاید برخی تصور کنند این یک فرش ماشینی است کما اینکه یکی از بهترین ویژگی فرش دستبافت تبریز گره ترک اینگونه تولیدات است که بهترین گره فرش در ایران و دنیاست و بافت، مصالح، نقوش خاص و زیبا از دیگر ویژگی‌های فرش تبریز است.

با استناد بر آمارها می‌توان دریافت که میزان صادرات فرش دستبافت در گذشته ۲ میلیارد دلار بود اما متأسفانه در سایه بی‌تدبیری و عدم حمایت دولت‌های قبل، این رقم به کمتر از ۴۰ میلیون دلار رسیده است که شایسته اهمیت جایگاه این هنر - صنعت نیست!

فرش دستبافت شناسنامه ایران در ۵ قاره جهان بوده و فرش دستبافت کشور را با نام تبریز و آذربایجان می‌شناسند کما اینکه پس از سال ۱۳۸۰ توجه دولتمردان به این هنر - صنعت بسیار کم‌رنگ شد در حالی که به عنوان یک شغل هنری، موجب تحکیم بنیان خانواده هم می‌شود.

فرش دستبافت هیچ مشکل و هزینه‌ای برای ایجاد شغل برای دولت ندارد ولی شرایط طوری شده که به گفته فعالان این حوزه، فرش دستبافت در رده‌های مدیریتی و حاکمیتی، حامی و پشتیبانی ندارد و مرکز ملی فرش هم عملاً جوانگوی مطالبات فرش دستبافت نبوده و ضرورت دارد به عنوان در یکی از معاونت‌های مهم وزارت صمت قرار گیرد.

در یک نگاه کلی می‌توان دریافت که وضعیت رکود و نامناسبی بر فرش دستبافت تبریز حاکم است زیرا متأسفانه دولت فقط شعار حمایت از تولید فرش سنتی را سر می‌دهد و در عمل چیزی نیست در حالی که مواد اولیه فرش افزایش چشمگیری داشته و در گذشته اگر مصالح تولید یک قطعه فرش زیر ۱۰ درصد قیمت تمام شده بود اکنون به بالای ۳۰ الی ۴۰ درصد رسیده و از طرف دیگر، فروش با کمترین سود، عملاً موجب کاهش تولید و رکود در این هنر - صنعت اجداد آذربایجانی‌ها شده است.

بی‌توجهی‌ها به کاهش رونق فرش‌بافی آذربایجانی‌ها منجر شده است بافندگان و فعالان فرش‌های زیبای دستبافت تبریز علیرغم وجود مشکلات بی‌شمار این

اهمیت توجه به مشکلات تولید فرش دستبافت منطقه آذربایجان به مناسبت روز جهانی صنایع دستی از نگاه "عصر آزادی"

فرش دستبافت تبریز نیازمند عشق لبریز

عصر آزادی / شهرام صادق زاده



بافت فرش در کهن‌شهر تبریز بسیار قدمت دارد و وجود بازار تاریخی فرش در تبریز اهمیت فرش و فرش‌بافی را در این خطه نشان می‌دهد که از آب و هوای معتدل، کوهستانی بودن منطقه و سایر اختصاصات طبیعی و جغرافیایی نشأت گرفته و مردم هنردوست و صنعتگر نواحی آذربایجان، فرآورده‌های دامی خود را به سمت صنایع دستی به ویژه هنرهای دستی از جمله فرش دستبافت سوق داده و در جهان پرآوازه نموده‌اند. آذربایجان شرقی یکی از اصلی‌ترین قطب‌های تولید فرش دستبافت است که به سبب اهمیت آن، از سوی شورای جهانی صنایع دستی به عنوان "شهر جهانی بافت فرش" انتخاب شده و به مادر فرش دستبافت جهان مشهور است و شایسته نیست با سهل‌انگاری مدیران ناکارآمد، کارآمدی



هنر - صنعت، همچنان در تولید شاهکارهای فرش پیشقراول‌اند زیرا شاغلان این حرفه، هنرمندانی هستند که با عشق کار می‌کنند تا یک اثر هنری را خلق و روانه بازار کنند.

رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و بافندگان فرش دستبافت کلاتشهر تبریز با اشاره به جایگاه جهانی فرش دستبافت تبریز گفت: آذربایجان شرقی در سال ۲۰۱۵ به عنوان



هنرمندان آذربایجانی در مقیاس جهانی به چشم نیامد. وجود بزرگترین بازار سرپوشیده جهان که بخش اعظم آن را تیمچه و سراهای فرش دستبافت تشکیل می‌دهد، نشان دهنده جایگاه مهم فرش تبریز در ایران و جهان است و در حقیقت، خاستگاه گره ترک است که بهترین گره دنیا در بافت فرش را به خود اختصاص داده است. روز ۲۰ خرداد مطابق با ۱۰ ژوئن که روز جهانی صنایع دستی نامگذاری شده است، در تقویم ایران نیز این روز به نام روز ملی فرش نامیده می‌شود تا فرش دستبافت تبریز که یکی از اصلی‌ترین صنایع دستی ایران بوده و همواره مورد توجه جهانیان قرار می‌گیرد مشکلات فعالان آن را مرتفع گردد، به شرطی که قدرت مانور تنگ‌نظران از آنها گرفته شود...

نفر به‌طور مستقیم و ۵۰۰ هزار نفر به‌طور غیرمستقیم در این هنر - صنعت مشغول به فعالیت هستند که بیشترین سهم اشتغال در بخش خصوصی نیز به همین صنعت تعلق دارد و جالب است بدانید که حدود ۳۵ درصد از صادرات فرش دستبافت کشور متعلق به منطقه آذربایجان است.

وی با انتقاد از بی‌توجهی به این هنر - صنعت تبریز و آذربایجان اضافه کرد: با وجود تمام این ارزش‌ها، متأسفانه مسئولان و متولیان امر به این هنر باصالت توجه کافی ندارند و این بی‌توجهی، موجب کاهش رونق فرش‌بافی در منطقه آذربایجان و کل کشور شده است.

چمنی تأکید کرد: فرش دستبافت تنها حرفه‌ای است که نه تنها به محیط زیست آسیب نمی‌زند و هزینه‌های برای شهرداری ندارد بلکه موجب تحکیم بنیان خانواده‌ها می‌شود زیرا اغلب خانواده‌ها به صورت دسته‌جمعی در منازل خود به تولید این محصولات سودآور می‌پردازند.

رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و بافندگان فرش دستبافت تبریز می‌گوید بیشترین سهم اشتغال بخش خصوصی منطقه آذربایجان به این هنر - صنعت تعلق دارد اما از بیمه فعالان آن خبری نیست!

مرکز جهانی بافت فرش دستبافت شناخته شد که این افتخار نه تنها متعلق به این استان، بلکه متعلق به کل مردم ایران است. "اسماعیل چمنی" افزود: بیش از ۲۰۰ هزار

این فعال حوزه فرش دستبافت با اشاره به مشکلات بیمه‌ای قالیبافان خاطر نشان کرد: امیدوارم به مناسبت روز ملی فرش دستبافت، بیمه قالیبافان به صورت کامل شامل تمام فعالان این حوزه شود که در حال حاضر تنها حدود ۲۲۰ هزار خانواده قالیباف بیمه هستند

و این عدد باید بسیار بیشتر باشد.

جهانبان اهمیت فرش دستبافت دیار آذربایجان را درک کرده‌اند

فعالان فرش دستبافت تبریز انتظار دارند زمینه تصاحب دوباره بازارهای از دست رفته فرش دستبافت این دیار در کشورهای اروپای غربی و آمریکای شمالی محقق گردد زیرا رقابتی فرش دستبافت تبریز که اکنون میدان دار تجارت فرش شده و جایگاه سنتی و تاریخی ما را تصاحب کرده اند، متوجه حضور مجدد تجار آذربایجانی‌الاصل در این بازارها شده و عرضه تولیدات بی کیفیت بنام تبریز متوقف گردد.

همواره بر لزوم توجه به احیای مرکز ملی فرش تأکید می‌شود و اینکه، آسیب شناسی تنزل رتبه جهانی فرش دستبافت تبریز در امر صادرات ضرورت دارد و پیمان سپاری ارزی، تهدیدی جدی برای صادرات فرش دستبافت آذربایجان بوده و باعث تنزل جایگاه آن شده است اما گوش شنوایی وجود ندارد و فرش دستبافت در داخل کشور مورد بی‌مهری قرار می‌گیرد حال آنکه جهانیان، فرش دستبافت دیار آذربایجان را درک کرده‌اند و ما هنوز اندر خم یک نقشه‌ایم!

از قرار معلوم، به غیر از مشکل بیمه قالی‌بافان، چالش بزرگ دیگر این صنعت، عدم دسترسی به تسهیلات بانکی است که فعالان فرش‌بافی می‌گویند از دریافت حتی مبالغ اندک وام نیز محروم هستند در حالی که این وام‌ها می‌تواند در ادامه فعالیت آن‌ها بسیار مؤثر بوده و جایگاه هنر - صنعت فرش تبریز را ارتقا بخشد.

بدین ترتیب می‌توان اذعان کرد که شاید خواب نامسئولان جهت حل مشکلات قالی‌بافان به این زودی‌ها تحقق نیابد اما لاقابل برای حمایت نمادین و معنوی از این هنر - صنعت، می‌توان یکی از میادین با خیابان‌های اصلی و یا جدیدالاحداث شهر تبریز را به نام فرش دستبافت نام‌گذاری کرد و حتی در ورودی‌های شهر، المان‌های مربوط به فرش دستبافت نصب شود تا جایگاه فرهنگی آن به بازدیدکنندگان و گردشگران یادآوری شود؛ البته اگر بعضی‌ها صلاح ببندند!